

# LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXII -- Núm. 23.886

Oficinas y talleres: Civil Amorós, 26

Miércoles 22 de febrero de 1939

Número suelto: 35 céntimos

Apartado de Correos 147

## El pueblo que quiere ser libre lo es por su propia voluntad; no tiene más que quererlo

### Palabras autorizadas

## La U. G. T. en su puesto de lucha

Nada más regresar de Francia el compañero Rodríguez Vega, secretario general de nuestra Unión General de Trabajadores, ha hecho unas declaraciones fijando la posición de la misma en estos momentos históricos por que estamos atravesando y en los que se precisa de todas las energías para ponerlas al servicio de la independencia nacional. Desde luego, ha recordado que la U. G. T. se halla en la misma actitud de siempre de obediencia al Gobierno constitucional y decidida a acompañarle en su política de guerra y en la postura de resistencia que viene manteniendo. Es ésta una declaración que no por conocida de antemano es ociosa en estas circunstancias en que todos los españoles debemos darnos cuenta de nuestro deber.

El deber que en todos los momentos de la guerra ha sido de gran necesidad cumplir, es hoy más imperioso que nunca, porque los últimos sucesos de la contienda nos obligan a apelar a todas nuestras reservas, advirtiéndole a nuestros compañeros de los peligros que se derivarían de cualquier vacilación por nuestra parte. La moral que por esta razón hemos de mantener ha de ser lo más alta posible, dándonos cuenta de que la victoria reside en nuestra propia actitud, y que ésta es la que ha de influir poderosamente en el resultado final de la contienda. Nunca fué humillado un pueblo cuando éste ha hecho cuanto humanamente estaba en su mano para impedirlo, y lo mismo ha de ocurrir en este caso.

Nuestros dirigentes nos dan la pauta ocupando en estos graves momentos para todos su puesto de lucha, pues el compañero Rodríguez Vega ha dicho que tras de él regresarán los demás miembros de la Comisión Ejecutiva de nuestra Sindical, retenidos actualmente en Francia por los deberes que les imponía la evacuación de los evacuados mil combatientes, llegados a la vecina nación después de la ocupación de Cataluña por el enemigo. Todos ellos se pondrán al frente de nuestra organización en el territorio leal, para dar ejemplo de disciplina, de abnegación y de firmeza, a fin de que nuestros militados reaccionen en todo momento su orientación.

La Ejecutiva de la U. G. T., por tanto, sigue cumpliendo con su deber, como lo ha hecho en todo momento, afirmando su colaboración entusiasta con el Gobierno y su fe en la victoria del pueblo español, quien se da perfecta cuenta de que en su más estrecha unión reside la fuerza incontestable que ha de darle el triunfo final, pese a cuantas adversidades se le hayan presentado hasta ahora. Las autorizadas palabras de Rodríguez Vega han de causar, sin duda, una gran satisfacción en todos los ugetistas y en todos los demás españoles amantes de la independencia de España, quienes, aunque no lo necesiten, reciben con ello un gran aliento y la seguridad de que en esta santa causa que defienden no ha de ser abandonada hasta conseguir la liberación de nuestra querida patria, pase lo que pase y cueste lo que cueste.

### Manifestaciones de Rodríguez Vega

## Las gestiones de la U. G. T. en Francia y su apoyo decidido al Gobierno

Madrid.—Se encuentra en Madrid desde hace dos días el secretario general de la U. G. T., José Rodríguez Vega.

Al ser abordado por un redactor de Febus, el secretario de la sindical se excusó de hacer manifestaciones.

No son los momentos para hablar, sino de acción —dijo Rodríguez Vega—. He venido por delante a otros compañeros de la Ejecutiva en cumplimiento de un acuerdo de ésta y tan pronto me ha sido posible. Otros compañeros me aguardan.

Hasta ahora hemos estado atendiendo en Francia al problema verdaderamente delicado de la evacuación de los 400.000 combatientes que pasaron la frontera detrás del Gobierno.

La Ejecutiva de la U. G. T.,

como cumplir a su obligación, permaneció en España mientras fue posible, hasta el último momento. Después en el país vecino hemos tenido que atender a las exigencias de la situación creada que era realmente complicada.

Nos hemos puesto al habla con cuantas personas u organizamos estaban a nuestro alcance para mejorar la situación de los exilados.

Hemos hablado con los representantes de los partidos hermanos, con los de la C. G. T. y con cuantos puedan influir en el desarrollo de unos acontecimientos que no gozaban de la aprobación de los evacuados en Francia. Vivimos momentos de intensidad que requieren nuestra atención. Preferentemente hace quince días todos los esfuerzos de nuestra actividad nos parecían pocos.

Después parecen haber aminorado algo los problemas.

Yo, por mi parte, en cumplimiento de aquel acuerdo, he venido a la España republicana para seguir cumpliendo el deber, mientras otros compañeros permanecen allí atendiendo a los evacuados por medio de una comisión de la que también forman parte representantes de la Ejecutiva del partido Socialista.

Aquí he escuchado las opiniones de los compañeros de la Delegación de la Ejecutiva y nos hallamos en la misma actitud de ayuda al Gobierno constitucional de siempre y decididos a acompañarle en su política de guerra y en la postura de resistencia que viene manteniendo.—Febus.

### Contra la política de capitulaciones

París.—La política de complacencia a los agresores ha sido virilmente estigmatizada por el «Dépeche», de Toulouse, órgano de los hermanos Sarraute. En dicho periódico, después de haber subrayado la simultaneidad de combates ya conocidos y localizados, indica que las democracias deben decretar la solidaridad obligatoria, para prevenirse bien defendidas, de los indeseables comunistas que toda la secretaría los beneficiarios de la guerra.—ADMA.

### Ante la próxima guerra

## La Cámara de los Comunes aprueba el crédito para rearme

Londres.—Ayer tarde se reunió en la Cámara de los Comunes el debate sobre el rearme de la nación.

Chamberlain, al contestar a la oposición laborista, dijo que para preservar la paz es preciso contar, no sólo con la S. de N., sino con otros medios.

Por su parte, el Gobierno inglés no puede tolerar la menor disminución en su proyecto de rearme mientras que no se lo permita un acuerdo general. Este, desde luego, es muy conveniente y el Gobierno inglés hará todos los esfuerzos posibles por convencer a los de los otros países de la locura que significa tal política, aunque no cree que en la actualidad una Conferencia internacional en tal sentido hubiera de tener un interés práctico.

El mayor Atlee, jefe de la oposición laborista, dijo que la política exterior de Chamberlain y sus predecesores ha fracasado, y de ahí el rearme.

Señaló luego la afirmación de ayuda a Francia y preguntó si se han entablado conversaciones con la U. R. S. S. y qué clase de esfuerzo habrá de realizar Inglaterra en el continente en caso de guerra.

Pidió que Inglaterra se coloque rotundamente al lado de la Libertad, la Democracia y el Derecho.

Churchill aprobó el programa de rearme, lamentando que no se haya llevado a cabo antes.

Amery, conservador, pidió que el Gobierno anuncie la decisión de enviar un Cuerpo de Ejército al continente en caso de guerra y que se cree una reserva especial.

Por 310 votos contra 127 queda rechazada la enmienda laborista que pedía una reducción simbólica de un millón de libras esterlinas en el presupuesto de rearme, quedando aprobada por un procedimiento extraordinario, la moción del Gobierno, que podía un crédito de 800 millones de libras para su plan.

Se aprobó también la concesión de un crédito a Checoslovaquia y continuando la discusión sobre el rearme.

Morrison, canceller del ducado de Lancaster, contesta a diversos oradores en nombre del Gobierno y se muestra de acuerdo con Churchill, estimando que en caso de guerra todos los recursos ingleses deberán ponerse en juego. Dice que el Gobierno debe prepararse para los primeros tiempos de una guerra eventual, y agrega que puede asegurar a Churchill que las conversaciones, ya iniciadas entre los Estados Mayores francés e inglés, continúan y estudiarán las misiones respectivas de ambos países en las primeras etapas del conflicto.

Tenemos el propósito—dice—de

ejecutar un plan coordinado y completo en el que hombres, municiones y el material potencial de guerra, ocuparán su puesto apropiado.—Febus.

LA PRENSA FRANCESA APRUEBA EL REARME DE INGLATERRA

París.—La Prensa comenta la cuestión del rearme inglés.

«Le Journal» escribe: «En Berlín se comprueba ya que Inglaterra ha salido de la inacción que caracterizó su política en los últimos años y que habrá que contar con ella en todos los terrenos y que está poco dispuesta a dejarse despojar o a ceder ante intimidaciones».

«En Berlín, las autoridades como potentes, aunque queriendo justificar las medidas militares de Italia, en Libia, sienten seria inquietud por estos preparativos que, seguramente, no aprueban íntegramente y que consideran peligrosos».

«L'Époque» expresa su satisfacción por la declaración de Morrison de que «van a continuar las conversaciones entre los Estados Mayores francés e inglés, para repartir mejor las fuerzas de ambos países en caso de conflicto».

«Le Populaire», después de examinar las posibilidades inglesas, escribe: «Como nuestros amigos ingleses no pueden pasar repentinamente del ejército de oficio al de las quintas, lo más útil que pueden hacer por el momento es aumentar sensiblemente los efectivos que puedan enviar al Continente, mejorando hasta tal punto, que estos efectivos se transformen en una tropa de choque irresistible, cuya calidad compense y supere la escasez numérica».—Febus.

INCIDENTES ENTRE ALEMANES Y POLACOS

Varsovia.—Los incidentes entre los miembros de la minoría alemana y las autoridades polacas, se multiplican constantemente, especialmente en Posen.

En varios pueblos las autoridades polacas han prohibido actos organizados por la minoría alemana.

En Grajze doscientos labriegos se manifestaron contra el terrateniente alemán Von Der Goltz por que éste hizo manifestaciones hostiles a Polonia.

En otros varios pueblos, numerosos polacos han practicado registros en los domicilios de miembros de la minoría alemana.

Con motivo de estos incidentes se han practicado bastantes detenciones.—Febus.

SONDEOS ITALIANOS RESPECTO A POLONIA

Roma.—Ciano marchará mañana a Varsovia, donde permanecerá tres días.

En los círculos informados se

creo que las conversaciones se referirán a la situación central europea y que el ministro italiano sondeará el terreno para conocer las intenciones polacas ante la eventualidad de que se agrave la situación del Mediterráneo como consecuencia de las reivindicaciones italianas hacia Francia.—Febus.

CONTRA LOS METODOS ALEMANES EN EL BRASIL

Washington.—En un discurso pronunciado en la Asociación de la Prensa femenina, el ministro de Negocios Extranjeros brasileño, señor Aranha, censuró los métodos empleados por los alemanes para penetrar en el Brasil, y terminó expresando la necesidad de reforzar los lazos del panamericano y pidiendo de relieve la simpatía del pueblo brasileño por el presidente Roosevelt.—Febus.

EL REARME DE INGLATERRA Y LA SEGURIDAD COLECTIVA

Londres.—La Prensa comenta la cuestión del rearme y subraya que la opinión inglesa no siente miedo por la enorme fuerza que tiene que pagar, sino por el contrario, se siente reconfortada.

«El News Chronicle» dice: «Inglaterra debe ser lo suficientemente fuerte para enfrentarse con los países totalitarios. Sin embargo, si el tiempo y los dictadores lo permiten, debe hacer más. Debe esforzarse para reconstruir el sistema de la seguridad colectiva».—Febus.

HOLANDA COMPR AVIONES A NORTEAMERICA

Washington.—La misión militar holandesa que se encuentra actualmente en los Estados Unidos para comprar aviones militares, ha visitado el Ministerio de la Guerra.

La misión desea comprar aparatos de bombardeo destinados a la defensa de las Indias neerlandesas.—Febus.

### Solidaridad con España

París.—El Consejo Central Metalúrgico de la región parisina ha pedido una conferencia internacional de las organizaciones obreras. En el orden del día que proponen figura en lugar destacado un apartado sobre el derecho de asilo.—AIMA.

Londres.—La Conferencia de la Concentración Universal Pro Paz, de Londres, ha adoptado una resolución contra cualquier clase de beligerancia que se intente conceder al cabecilla rebelde Franco.—AIMA.

Londres.—El Partido Comunista de la Gran Bretaña ha publicado una resolución oponiéndose tan bien rotundamente al reconocimiento de la Junta fasciosa de Burgos. Muchos diputados obreros adoptarán asimismo esta posición.—AIMA.

Bruselas.—En Bélgica, donde en contra de la voluntad popular el señor Pierlot ha constituido Gobierno, el ambiente y la labor de solidaridad a favor de la España republicana se acentúa considerablemente: los niños españoles fueron ayer acogidos calorosamente por el pueblo belga.—AIMA.

### Frete Popular Provincial

Durante los días 25, 26 y 28 de febrero, y 2, 4, 6, 8 y 10 del próximo marzo, a las once de la noche, este organismo, expresión del pueblo valenciano, verificará, a través del microfono de la Subsecretaría de Propaganda, unas emisiones de radio, que todos los valencianos deben oír, por ser de gran interés en los momentos actuales.

TELEFONOS DE «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»  
Administración 14.759  
Redacción 14.760

### Nuestra causa en América

## Por su cohesión es imposible derrotar a España

Vicente Saenz, el vibrante escritor sudamericano, es un gran amigo de España. Su prosa está inflamada de fervor y entusiasmo antifascista. Las páginas de «Repertorio Americano», «Medicinas», «Nuevo Continente», «Lealtad», «Futuro», «La Nueva Democracia», «Frente Popular» y otras publicaciones de habla castellana, acogen con frecuencia artículos de Vicente Saenz. He aquí uno de sus últimos trabajos:

Hace ya tres meses que estoy otra vez vivificándome con la tragedia española, que no es tragedia de lágrimas ni de lamentos, sino de resistencia heroica al invasor. Aquí, bajo los bombardeos diarios, incesantes, desde cinco mil metros de altura y al amparo de la noche, no hay manos que imploran piedad; hay puños levantados en actitud amenazante, contra el crimen y contra la cobardía de los pilotos extranjeros, como han dicho los periódicos y como puedo yo afirmar en el agrado de la contienda.

Encuentro a muchos de mis amigos más pálidos y más demacrados que en 1937, con el sello de la guerra—que en la ciudad se traduce en privaciones—marcado en el semblante. Animosos se muestran, sin embargo, y con la misma cordillidad que pudieran mantener en épocas de tranquilidad y abundancia. Preguntó por aquellos a quienes no he podido saludar. Unos en las trincheras. Otros han perecido en Extremadura o en el Ebro. Algunos van y vienen del frente a la ciudad en comisiones oficiales.

Quieren saber lo que se piensa en América sobre la guerra española. Me oyen complacidos cuando les puedo dar impresiones favorables de lo que ocurre al otro lado. «Ya era tiempo», «Ya era tiempo».

Hablamos, entonces, de lo que pienso yo de España en 1938. Mi respuesta se puede resumir en pocas frases: la misma de 1930; la misma de 1937, la misma que han dado todos los que han podido visitar el territorio leal de España.

Impresión de victoria. Impresión de que por cada soldado que defiende a su patria, de que por cada español, necesitarían enviar los invasores cien legionarios para dominarla.

Me doy cuenta, sobre todo, en esta nueva visita a la Península, de la maravillosa organización del Ejército Popular. Pero lo más extraordinario es que a pesar de la guerra y del millón de hombres sobre las armas, no se advierte el militarismo en el sentido de espaldas o de tirones. No se ven, en realidad, militares entorchados ni generales teatrosos por los cafés ni por las calles, aquí donde la democracia española hace frente al ataque del fascismo internacional.

La vida civil se sigue viviendo en todas partes, respetándose en forma que causa admiración, la libertad de ciudadanos y extranjeros.

De lo expuesto se deduce que la casta militar al estilo del siglo XIX ha desaparecido de España. Los jefes del nuevo ejército, ejército del pueblo, no se han formado en cuarteles ni en barracas. Son hombres civiles convertidos en guerreros. Fuertes guerreros con uniforme sencillo, sin espada ni ferretería, que seguirán defendiendo a su país contra la presente y contra futuras agresiones.

Porque eso sí tendrá España, como lo tiene Rusia: un poderoso ejército con su gran equipo bélico, mientras subsistan en Europa los imperios. Pero no será ese ejército para atacar a nadie, sino para defender lo propio, para evitar que las potencias capitalistas acaben con lo que socialmente haya podido conquistarse.

Tengo también que referirme a la educación de los jóvenes aviadores españoles, que se batan en medio de las nubes con los pilotos extranjeros. He visitado la Escuela de Capacitación, en donde se han formado varios centenares de caballeros del aire, en toda la extensión de la palabra, y en donde actualmente reciben sus clases teóricas y prácticas más de doscientos. Amplios dormitorios. Biblioteca. Comedores llenos de luz y de sol. Duchas y bañeras en todos los pisos. Un gran salón de conferencias.

Con cuánta alegría me escuchaba aquellos muchachos cuando les hablé de América y de lo que la humanidad espera de ellos, incapaces de dejar caer sus bombas explosivas sobre poblaciones ajenas de los frentes de guerra, como fue el caso de los aviadores sudamericanos.

Con cuánta alegría me escuchaba aquellos muchachos cuando les hablé de América y de lo que la humanidad espera de ellos, incapaces de dejar caer sus bombas explosivas sobre poblaciones ajenas de los frentes de guerra, como fue el caso de los aviadores sudamericanos.

vase al nuevo mundo un pergamino firmado por todos ellos, para que al ver sus nombres y sus apellidos, inconfundiblemente españoles, no volvieran a creer por allá en la leyenda de los pilotos enviados por Stalin!

Un cuerpo y alma se siente uno saturado de esta España. De su valor; de su vitalidad; del espíritu de abnegación de sus mujeres; de la fe inquebrantable de sus trabajadores; del entusiasmo jubiloso con el cual retan a la muerte los soldados de la libertad, de modo que tengan mejor vida los hijos, los nietos, las madres, los abuelos, los que van pasando y los que vienen detrás.

«Los que vienen detrás! Carne y espíritu de nuevas generaciones, herederos de esta luz inextinguible que cesan ahora y que así, murmurando, les defienden a los que legaron después su patrimonio, su dignidad y su cultura».

Todo esto se logra dentro de una normalidad a la que ya están acostumbrados los habitantes del país, pero que impresiona profundamente a los que vienen del exterior.

Impresión, sí, que una transformación social tan honda se pueda realizar sin gritos ni apaciguamientos. Me oyen complacidos cuando les puedo dar impresiones favorables de lo que ocurre al otro lado. «Ya era tiempo», «Ya era tiempo».

Y es que saben los españoles—lo saben por su propia experiencia—que la revolución, que la creación de una estructura política y de un orden económico, no puede confundirse con el terror, ni con el saqueo, ni con la violencia desenfrenada.

Tales procedimientos no tienen razón de ser en España. Aquí se está haciendo la revolución, aquí se lleva a cabo la transformación política y económica — ya lo dije antes—serenamente, con un plan estructurado, con los trece puntos del Gobierno de Unión Nacional, en los que se condensan las aspiraciones de todos los partidos políticos y de todos los sindicatos obreros.

Estando como está en marcha el movimiento revolucionario, no será posible defraudarlo; no será posible volver al Estado que murió en julio de 1936. Si alguien lo intentara, la justicia popular caerá sobre él, porque ha sido el pueblo quien lo ha hecho todo para evitar el triunfo del fascismo, que sería el fracaso de sus libertades y de su independencia. El Gobierno no ha hecho más que orientar, encanalar, sistematizar las conquistas populares. Por esa cohesión es imposible derrotar a España.

VICENTE SAENZ

### LA VISITA DEL PRESIDENTE NEGRIN A LOS FRENTE

### Un suelto de «A B C»

«A B C» publica en primera plana el siguiente recuadro en destacados caracteres:

«Hace varios días que el jefe del Gobierno de la República corre los frentes de lucha. No estamos muy lejos de la verdad, asegurando que se establece en estos contactos entre el Gobierno y los combatientes una mutua relación de solidaridad y firmeza. Reichen los soldados de España el tonfendor aliento que se desprende de la frontera moral y mental que caracteriza a quien tiene deberes y responsabilidades de orientación y mando. Reiche quien asuma la representación de la voluntad popular las expresiones vivas de la emoción, del entusiasmo y del ánimo tenso y decidido que pone el pueblo en la lucha. ¿Acaso no vienen a ser las dos columnas estas en que descansa todo el armazón de la vida de España en esta hora?»

El entusiasmo que despierta en presencia del jefe del Gobierno en los frentes de lucha, y que ha despertado precisamente en estos días, es fenómeno tan natural como previsible; entra de lleno en el sentimiento conocido de los soldados de la República. No lo señalamos pues, con ninguna singularidad; nos limitamos a registrarlo. No es otro ahora nuestro propósito, pero en el registro ponemos cuanto ha de ser expresivo, que no es poco.

### Mañana jueves, y por causas ajenas a nuestra voluntad, no podrá aparecer LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

### REARME ACELERADO, por Bluff



—Qué pensarán ahora Hitler y Mussolini que decían: «manté, quilla, no; cañones»?  
—Están indignados; esperaban ser ellos los que las democracias les apedrasen con manijetas.

VOS ALES

INFORMACION NACIONAL

Partes de guerra

EJERCITO DE TIERRA Sin novedad de interés.

AVIACION Cinco aparatos enemigos bombardearon esta mañana el casco urbano de Alicante...

Centro

COMENTARIOS DE PRENSA

Madrid.—«Mundo Obrero» en su editorial recoge algunos párrafos del artículo de fondo de «C. N. T.»...

para el desarrollo de las acciones que se estimen pertinentes.

Espera la representación del partido que, en estos momentos difíciles por que atraviesa la vida del país...

Defensa Posiva

AL PUBLICO

La Junta de Defensa Posiva de la población civil de Valencia hace público su agradecimiento a todos aquellos que de una manera altruista...

Hoy tenemos que hacer ostensible nuestro reconocimiento a los siguientes señores:

Don Juan Hernández regala una bicicleta para el Equipo de Socorro de Camilleros Ciclistas.

Señor comisario general de la Subdirección de Seguridad, cinco bicicletas con el mismo destino.

Señor mayor jefe de la Subdirección de Carabineros, seis bicicletas con igual fin.

Además, por mediación del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, y por parte de la Comisión Internacional de Ayuda a los Niños de España...

Un saco de cien kilos de café. Un saco de cien kilos de azúcar.

Tres cajas de seis latas de jamón York.

Nos congratulamos de que hayan personas que tengan estos desinterésamientos tan desinteresados...

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

EL BULO

En Madrid el orden es perfecto—afirma el coronel Casado

Madrid.—En el Gabinete de Prensa del Cuartel general del Ejército del Centro facilitaron a los informadores la siguiente nota del coronel jefe:

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

«Interesa salir al paso de falsas informaciones en las que se asegure que en Madrid se ha alterado el orden público...»

Ayuda a nuestros exilados

Un generoso ofrecimiento de albergue de nuestros hermanos de Méjico

PRIETO HABLARA SOBRE ELLO CON EL PRESIDENTE CARDENAS

Madrid.—Se sabe que por la representación de la Comisión Ejecutiva del Partido Socialista que se encuentra en Francia ocupándose de los evacuados de la zona catalana...

Seguramente el presidente de Méjico, tan pronto como conoció el volumen de la evacuación de la República, salidos de Cataluña...

Del Extranjero

LA CONSABIDA PROTESTA Tokio.—El congreso de la embajada inglesa ha protestado en el Ministerio de Negocios Extranjeros...

Los primeros informes recibidos en Tokio reconocen, en efecto, este bombardeo sobre el que—dicen—se ha abierto una encuesta.

LOS JAPONESES ORDENAN DETENER A LAS AUTORIDADES DE LA CONCESION INTERNACIONAL

Tokio.—El periódico «Hochi» dice que el Gobierno japonés ha enviado instrucciones a las autoridades japonesas de Shanghai...

Agrega que el Japón hará uso de la fuerza si no se detiene a estas personas y si se producen otros atentados...

LAS MANIOBRAS DE LA ESCUADRA AMERICANA Nueva York.—Se asegura que las maniobras de la escuadra americana no se limitan a la defensa del Canal de Panamá...

La presencia del señor Roosevelt en estos ejercicios deja suponer que el Presidente trata de subrayar la importancia de estas maniobras...

La conferencia de la Entente Balcánica Bucarest.—Al terminar la conferencia de la Entente Balcánica, ha sido facilitado un comunicado subrayando la unanimidad perfecta...

El director del Observatorio Astronómico de Madrid, ha tenido la atención de remitirnos un ejemplar del «Anuario Astronómico para 1939»...

«POR LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA» Hemos recibido un folleto editado por la Sección de Propaganda y Prensa del Comisariado de Guerra del Ejército de Levante...

«REUNION DEL GOBIERNO INGLÉS» Londres.—El Gobierno ha celebrado su reunión semanal.

«ASI MUEREN LOS TRAJIDORES» Tokio.—Se ha celebrado una nueva conferencia ministerial para tratar la situación creada en Shanghai por los recientes atentados.

«PISO PERMUTARIA» Ofrezco primer piso en punto céntrico en Valencia, junto mercado Ruzafa...

«ANTONIO MOLERO MASSA» Funcionario de la Diputación Provincial De 34 años de edad ha fallecido hoy

«HUÉSPEDES» Se desean dos caballeros para habitaciones vacías, en la calle de Castro, 86.

«MUEBLES USADOS» Muebles usados en la calle de Castro, 86.

BAJO EL HIERRO Y EL FUEGO

A un espía

Supongo que, por azar, ha llegado esta tarde a tus manos y que, al leer el título de este artículo, te dignes leerlo.

NUESTRO GOBIERNO PIENSA EN LA REPATRIACION De todas formas, seguramente la misión que se ha confiado a don Indalecio Prieto antes de que abandonase Nueva York...

«Pero yo te pregunto: ¿Has visto en la Historia algún espía que haya hecho feliz a su Patria?...

DOS HEROES DEL DEBER

Jesús Ribó y Teodoro Roldán

Un accidente fortuito ha ocasionado la muerte de estos ejemplares antifascistas.

Jesús Ribó Jove era natural de Prat del Llobregat (Barcelona), y nació el 31 de octubre de 1909.

Teodoro Roldán Marin, natural de Santo Domingo de Mora (Cuenca), era obrero tipógrafo.

Su muerte es un ejemplo y un mandato. Ejemplo para aquellos que se elevan al máximo su esfuerzo, y mandato para los combatientes de luchar sin descanso...

«Las Organizaciones, Partidos, Sindicatos y el pueblo valenciano debe hacer acto de presencia en el anhelo, que oportunamente se avizará la hora, para rendir su tributo de admiración y respeto a los dos héroes de vida y muerte ejemplares.»

«Partido Socialista Obrero Español» AGRUPACION DE VALENCIA

«Aviso importante» Los compañeros que figuran en la relación que a continuación se expresa...

«Sección Teatros» PRINCIPAL.—Compañía Soler Marl.—Mañana, 4 tarde: «El alcalde de Zalamea»...

«Sección Teatros» SERRANO.—Compañía de comedias Marl-Pierr.—Hoy, a las 4 y 6'30 tarde: «El derecho de los hijos»...

«Sección Teatros» LIBERTAD.—Gran compañía de comedias y dramas.—Primera actriz, Irene Barroso.

«Sección Teatros» RIALTO.—«Yo no quiero irme a la cama».

«Sección Teatros» OLYMPIA.—«Madre querida».

«Sección Teatros» TYRIS.—«Guerra sin cuartel».

«Sección Teatros» GRAN VIA.—«A las 3 y 4 y 6'30 tarde: «El alcalde de Zalamea»...

«Sección Teatros» METROPOL.—«La mundana».

«Sección Teatros» SUIZO.—«Dios diez millones».

«Sección Teatros» RUZAF.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Arturo Lledo.

«Sección Teatros» ESCLAVA.—Compañía Isbert-Milagros Leal.

«Sección Teatros» POPULAR.—«Velada de operas».

Consejo Provincial

SUSCRIPCION PRO-FORTIFICACIONES

Suma anterior, 8.574.840'74.

Parador del Sol, 85; doña María López Pla, 10; doña Anita Pla, 15'50; doña Marina Sancho, 150; doña Enriqueta Rughón, 150; La Maneliega, 45; Delegación de Intendencia General de Abastecimientos, 450; Sindicato de Porteros La Constancia, 1.000; doña Aurelia Escoribano, 6; Un español, por mudación del gobernador, 500; Consejo Municipal de Argemiento, 1.027; Pensión Antón, 48; Asociación de Funcionarios Públicos, U. G. T., 2.000; Comité de Enlace de los Trabajadores del Comercio, de la Distribución y Administración, C.N.T. - U.G.T., 77.053'45; Café Dorado, 1.004; Pensión Ribera-Suiza, 480; Consejo Municipal y Entidades de Albornaya, 1.407.

«Sección Teatros» FEDERAL.—Compañía de comedias y dramas.—Primera actriz, Irene Barroso.

«Sección Teatros» EDEN.—Todos los días 4 y 6'30 tarde: «El laberinto».

«Sección Teatros» SECCION CINES

«Sección Cines» RIALTO.—«Yo no quiero irme a la cama».

«Sección Cines» OLYMPIA.—«Madre querida».

«Sección Cines» TYRIS.—«Guerra sin cuartel».

«Sección Cines» GRAN VIA.—«A las 3 y 4 y 6'30 tarde: «El alcalde de Zalamea»...

«Sección Cines» METROPOL.—«La mundana».

«Sección Cines» SUIZO.—«Dios diez millones».

«Sección Cines» RUZAF.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Arturo Lledo.

«Sección Cines» ESCLAVA.—Compañía Isbert-Milagros Leal.

«Sección Cines» POPULAR.—«Velada de operas».

«Sección Cines» MUNDIAL.—«Héroes del barrio».

«Sección Cines» IDEAL.—«Prisioneros del odio».

«Sección Cines» MUSEO.—«Niño de las verónicas».

«Sección Cines» VALENCIA.—«Clive de la India».

«Sección Cines» JERUSALEN.—«Chan en el circo».

«Sección Cines» GINER.—«Primavera en otoño».

«Sección Cines» LIRICO.—Sesión de 3'30 a 8'30 continua.—Segunda semana de su exitoso éxito de «PUERTO NUEVO».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» FONTANA ROSA.—«Truños de juventud».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

Arma de Aviación

DELEGACION DE LA JEFA-TURA DE OBRAS EN VALENCIA

Se abre un concurso para cubrir 800 plazas de obreros de obra en la construcción, los cuales serán filiados como SOLDADOS DE AVIACION...

«Sección Teatros» FEDERAL.—Compañía de comedias y dramas.—Primera actriz, Irene Barroso.

«Sección Teatros» EDEN.—Todos los días 4 y 6'30 tarde: «El laberinto».

«Sección Teatros» SECCION CINES

«Sección Cines» RIALTO.—«Yo no quiero irme a la cama».

«Sección Cines» OLYMPIA.—«Madre querida».

«Sección Cines» TYRIS.—«Guerra sin cuartel».

«Sección Cines» GRAN VIA.—«A las 3 y 4 y 6'30 tarde: «El alcalde de Zalamea»...

«Sección Cines» METROPOL.—«La mundana».

«Sección Cines» SUIZO.—«Dios diez millones».

«Sección Cines» RUZAF.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Arturo Lledo.

«Sección Cines» ESCLAVA.—Compañía Isbert-Milagros Leal.

«Sección Cines» POPULAR.—«Velada de operas».

«Sección Cines» MUNDIAL.—«Héroes del barrio».

«Sección Cines» IDEAL.—«Prisioneros del odio».

«Sección Cines» MUSEO.—«Niño de las verónicas».

«Sección Cines» VALENCIA.—«Clive de la India».

«Sección Cines» JERUSALEN.—«Chan en el circo».

«Sección Cines» GINER.—«Primavera en otoño».

«Sección Cines» LIRICO.—Sesión de 3'30 a 8'30 continua.—Segunda semana de su exitoso éxito de «PUERTO NUEVO».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» FONTANA ROSA.—«Truños de juventud».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».

«Sección Cines» DORE.—Programa completamente en español.—«El ídolo de Ramonón».